Hudopmauns o nenax na miatunie yeayra
MAJZOY «Jlerckuii cag Ne270y

Cnoprusnasn cernua « OPII ¢ snementamu dyr6oaa »

IIPSIMBIE 3ATPATBI

Omnara Tpyna neparora paccuutbiBaercs : 130,00 py6. 3a sansTie. B MECAL NpoBOAWTCH §
3aHATHIA

Hroro: 130,00 * § = 1 040,00 py6neit, & Tom wumcie Hanoru 30,2% = 241,23 pyo.

1. 3arparer o0mexo3siicTrBeHHOrO HA3HAYYeHHN
Paseurhe MaTepHaIbHO-TEXHUYECKO 6a3b!

HaumeHoBanue MaTepHaTbHEIX Enununa Pacxon (B en. Lena 3a Hocko e —‘
3arnacos H3MepeHHs HU3MEPEHH) EMUHULLY ;T:f;%i};ﬂz)
1 2 3 4 5
1. Bymara nucyas, KaHLlenspus IIT. 12 440,00 5280,00
2. X035HCTBEHHBIE TOBADDI I0T. 120 84,00 10 080,00
Hroro 15 360,00

MarepuanbHsie 3amacel paccumnTans o YHICTOM TOrO, YTO 3aHATHS MPOBOAATCS C rPyNMoH u3 120
HeloBeK B Tewenue 8 wMecaues : 15 360,00 py6. / 120/ 8 = 16,00 py6. Ha omHOro
pebEnka B MecsiL,

Hroro npsmsie sarpar : 1040,00 + 16,00 = 1 056,00 py6.

KOCBEHHBLIE (HAKJIAJTHBIE) PACXOJbI
Onnama mpyoa npouezo nrepconana:
L. Byxranrepns.  Iposomur Ccrenyromyo pabory:
* O6paGoTka TaGens
* Hauncnenue miarer 3a AOTIONTHHUTEIIbHYIO yCIyry
* HaumceHue 3apaGotHoi miuats: u HAJIOroB U HX BhIMJIaTa
* Vet npuobperennnrx MaTepHaioB
* IIpouee (pasoBas onara BEAYLIEMY 3KOHOMHMCTY 3a COCTABJIEHHE CMET K KaJIbKY ISILIHM)
Onnara tpyna Oyxranrepuu ycTanosnena s pasmepe 8% ot crommocTH naTHoi YCIIyTH:
1600 py6. * 8% = 128,00 py6., B ToM umcne nanoru 30,2% = 29,69 py6.
2. PykoBoauTe.in MAJZOY:
* CornacoBanue TIPOrpaMMBbl IOMONIHKMTENTBHOM yenyru
* IlpoBepka u yTBepskaeHue miana 3aHATHI Ha MecsLy
* Konrpons o6paszosarenbroit JEATENbHOCTH
* ITpouee
Ha omnary tpyna PYKOBOAWTEIS, COINIACHO MONOKEHHIO, OTYHC/ISETCS 5% ot croumoctu
TJIATHOM YCITyTH.
1600 py6. * 5% = 80,00 py0., B TOM umcne Hanoru 30,2% = 18,56 py6.
3. Opranusarop miaarmeix yeayr. BsaumopeiicTBHe ¢ nemarorom:
* CornacoBanue TIpOrpaMMbl IONONHUTENBHOM yCTyri
* IlpoBepka u yTBepiaeHue rtana 3aHATUH Ha MecsL]
* Konrponb o6pasosarensHoit JIeATETbHOCTH
* Ipouee
Ha onnaty tpyna OpPraHM3aTopa IJIaTHBIX YCITyT (menonpousBogutens), cormacuo TOJIOXKEHUIO,
OTUHCAAETCs 3% OT CTOMMOCTH MIaTHOl YCITyTH.
1600 py6. * 3% = 48,00 Py6., B ToM umcne manorn 30,2% = | 1,13 py6.



Kommynanenbie yeayru
Ilo nnamy ma 2022 rop YTBEp)KIeHO 1765 800,00 py6Greis, [UIolank 31anus pasHa 4 951,7 ke.m.,
1765 800,00  py6. / 12mec. / 4951,7 xs.m. = 29,72 py6. croumocts 1 kB. M. B Mmecsll . YupeskneHie
Gysxumonupyer 30 aueii o 24 yaca B CYTkH, Ui 720 4acoB B Mecal. JlanHoe MOMELIeHHe 81,19 kB.m.
HCHONB3yeTcs 8 wacoB B Mecsn TpH qucieHHocTd 120 yenosek, CJIENI0BATENBHO, 38 MECALl KOMMYHATbHBIE
YCIyru cocraBaT: 29,72 / 720 * 8§ * 81,19 = 26,81 py6.Ha ongxoro pebenka B MecsIl cocTaput:
2681 /! 120= 0,22 py6.

AMopTusauus
Octarounas croumocts snanns 147 138 990,99 py6., cpok nomesnoro HCNIONb30BaHUs 3JJaHHs COCTABJISAET
1000 mecsueB. Mecsunas HOpMa aMopTh3aunu cocrasnser (1/ 1000) = 0,001. Pasmep amoprusaumonnsix
OTHUCIIEHUH B MecaL: 147 138 990,99 * 0,001 = 147 138,99 pyé6. Inowane nomewenus 81,19 «kB.M.,
147 138,99 * 81,19 / 4951,7 = 241255 Pyo. pasMep amopruzaLHOHHBIX OTYHCJIEHH 3a
AAHHOE MoMelleHue. YupexaeHue dyrkumonupyer 30 aueii mo 24 daca B CyTkW, mim 720 yacoB B mecsrl.
[lomewmenne nenons3yercs 8 uacoB B Mmecsr . Pasmep amoprmsaumonnprx OTYHCIIEHHH Ha maHHOe
[IOMEIUCHHE COCTaBNseT :  2412,55 / 720 * § = 26,81 py6. Yncnennocts coctaBnser 120 wuenosek,
AMOPTU3ALHOHHBIE OTYHCIIEHHS Ha OTHOrO pebGenka B Mecs| cocTassT | 2681 / 120 = 022 pyo.

Hausor na mmymectso
Octarounas croumocts 3mamms 147 138 990,99 pyGuaeii, miowans 3emmu u 3aHud paBHa 4 951,7 kB. M.
147 138 990,99 / 12 mec. / 4951,7 k.M = 2 476,24 py6. cTout 1 kB.M. B mecan. [nomans nomemenus
81,19 «xB.M., 247624 * 81,19 = 201 045,68 py6. Ilpouent Hanora Ha HMYIIECTBO YCTAHOBJIEH
Ha yposHe 2,2%: 201 045,68 * 2,29% = 4423,00 py6. B mecs. Vupexaenue (yHnkunonupyer 30 nueii
110 24 4aca B cyTku, unu 720 uacos B MECHL, TaHHOE MTOMELLEHHE Hcnonb3yercs 8 4yacoB B Mecsiy. Haor Ha
HMYLIECTBO COCTABHMT ; 4423,00 /720% 8 = 49,14 py6. Ha opmHoro pebenka B Mecal cocrasut :
49,14  / 120 = 041 pyo.

Hauor na 3emuro
Cronmocts 3emensHOro yuactka: 29 123 615,99 py6neii, niomwans 3emu u 3MaHud paBHa 4 951,7 kB. M.,
2912361599 / 12 mec. / 4951,7 k.M = 490,13  py6. crout 1 kB. M. B mecay . [hiomanek nomemenus
81,19 «kB.Mm., 490,13 * 81,19 = 397935] py0. Ilpouert Hanora Ha semmo YCTaHOBIIEH Ha YpOBHe
1,5%,1.0.: 39793,51 * 15% = 596,90 py6.B mecsy ¢ TIOMELUeHNs . YupexaeHue (ynkumonupyer 30
AHed 1o 24 yaca B Mecsl, 720 4acoB B Mecsll, B aHHOM noMeweHnr 8 yacos B Mecsiy . Pasmep namnora ma
3eMII0 cocTaBnseT: 596,90 /720*% 8§ = 6,63 py6. Ha onmoro pebeHka B Mecsam cocraBur :
6,63 /120 = 0,06 pyo6.
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BCEI'O kocBenHbIe (HaknamubIe) pacxoxsi Ha 1 peGenka: 256,69 py6.

HTOI'O cymma pacxopos ua 1 pebeHKa B Mecsill cocTaBisier:

1056,00 py6. + 256,69 pyd. = 1312,69 pys.

Paccmorpum pentabensrocTs Kak OTHOLICHHE YHCTOH MPUOBLIH K NOTHOM Ce6eCTONMOCTH.
100% - ( 1312,69 pyo6. / 1600,00 * 100 ) = 17,96%

B ACHEKHOM BhIpaXeHHH: 1600,00 py6. - 1 312,69 py6. = 287,31 pyo.

Benymwmii skonomuct éf}’/" A.C. Jlepemies



